

# 周六,哈市民办中学教育展等你来

## 本报特邀工附、松雷等民办中学校长现场宣讲

本报讯(记者 杨茉)对民办知名中学办学特色了解甚少,又缺少正规渠道,怎么办?5月5日(本周六)8时30分,由新晚报主办,优泰教育协办的“新晚报2018考生服务季”公益活动——哈市民办中学教育展将在报业大厦5楼国际会议厅举行。届时,德强学校、哈工大附中、剑桥三中、美加外国语学校、松雷中学、顺迈学校等民办知名中学校长将现场进行学校“全景

解读”,并就学生和家长们关心的热点问题进行现场权威解答。

此次活动特邀哈市民办知名中学的相关负责人,就学生家长较为关心的学校办学特色、课程设置、师资力量、校园环境等方面进行详细介绍。同时,现场还为宣讲的各民办中学设置了咨询台,相关负责人将与学生家长零距离面对面接触,就家长们关心的热点问题进行现场权威解答。

活动现场还将向学生家长

免费赠送2018年小学毕业年级全科复习范围(电子版)及2018年小学毕业年级全科复习模拟试卷。即日起,学生家长可通过微信报名或ZAKER哈尔滨客户端免费领取活动入场券,票数有限,先到先得。



活动提示

■活动时间:5月5日8时30分

■活动地点:报业大厦5楼国际会议厅(道里区友谊路399号)

两种方式免费领取活动入场券:

■微信报名:直接添加“新晚报教育”微信好友,输入学校+姓名+联系方式即可成功报名。报名成功后,本报工作人员将会在活动前与家长确认。

■ZAKER报名:通过ZAKER哈尔滨客户端报名,填写报名表获得免费入场券。扫右方二维码进入报名界面,个人提交信息后显示“报名成功”即成功报名,无需其他确定信息。



## 50万株鲜花扮出江北“童话王国”

### 哈尔滨万达主题乐园迎来赏花季

□本报记者 李玥 文/摄

“五一”小长假,魅力松北频出旅游新亮点。这边,首届文化美食周暨开江节活动热闹举办,另一边,日迎上万游客的哈尔滨万达主题乐园赏花季,为游人营造出繁花似锦的浪漫邂逅,园内新种植的50多万株鲜花迎着春光绽放笑脸。冰城五月天,松花江北岸迎来最美的赏花季。

#### 50万株鲜花打造童话世界

通过瑰丽的彩色玻璃入口,一派欧式风情踏春而来,惊艳的蝴蝶造型与五彩斑斓的美女樱花相得益彰。文艺复兴和巴洛克风格建筑,复古门牌、欧式路灯,随处可见的小装饰、小雕像,充满了浪漫的童话色彩。

记者看到,孔雀草、荷兰菊、月季……20多个品种50多万株鲜花伴随着悠扬的轻音乐,在春风中轻轻摇曳,与远处缓缓流动的湖水融为一幅美景。

为配合院内“童话”的风格,今年在鲜花的栽种上也是以“童话”“浪漫”为特点,根据园内区域特点,在颜色上形成层次感,在布置上突出“不经意”,雅趣不

减而又浑然天成。

#### 外孙坐“飞车”姥姥忙赏花

一位阿姨正在用手机认真地拍着视频和照片。她告诉记者,小长假女儿建议到万达主题乐园来,原本她和老伴是不想来的,毕竟“都是孩子和年轻人玩的那些”,可听女儿说这里的花儿开得格外漂亮,她立刻同意了。一上午女儿带着外孙开心地玩游乐项目,自己则和老伴忙着拍鲜花,并在朋友圈里实时“直播”,获得点赞一片!

记者看到,很多游客头戴卡通装饰,摆出可爱的造型,在花海中留下难忘的记忆。

#### 小情侣相约明年再赴花约

“我们的婚礼如果在这里举行,该有多好。以后每年的花季就是我们爱情的纪念日。”来自沈阳的情侣小张和女友第一次结伴来哈,除了各种小吃,中央大街、太阳岛外,这对年轻人彻底被这里吸引住了。这几天他们吃住玩几乎都在松北,随处可见娇艳欲滴的鲜花,心情格外好。两人的“好日子”已经订下来,他们相约明年此时要再赴花约。



## 老人就医时突发心梗 幸亏倒在急诊科门口

本报讯(江丽波 记者 石晶)4月27日中午,在哈尔滨市第一医院门诊大厅发生了惊险的一幕:一位老人突发心梗晕倒在地,幸亏医护人员及时抢救,将老人从死神手里拉了回来。

事发上午,63岁的于彦华在家洗衣服突然感觉心脏有点疼,躺了一会儿没缓解,反而更疼了,于是她和老伴来到市第一医院。挂号时,把医保卡交给老伴后,于彦华便晕倒在地。急诊科护士孙中妍恰好看到这一幕,赶紧跑过去抢救。

“我过去的时候老人已经没有意识了,呼吸状态特别不好,我怀疑是心脏的问题。”孙中妍把晕倒的于彦华放平,保持周围空气流通,然后叫来值班医生。市第一医院急诊科主治医师秦金薇先听了一下心脏发现没有心跳了,瞳孔也散了。询问家属得知,老人就是心脏不舒服才来就诊。

医生和护士轮流跪在地上为于彦华采取心肺复苏的急救措施。5分钟后,于彦华逐渐恢复了微弱的自主呼吸,但情况还是不容乐观。

此时,医院为老人开辟了绿色通道,第一时间把她送到了心脏病监护病房。监护病房副主任李大鹏给老人心脏造影之后,发现其三根大血管其中的一根回旋支完全闭塞了,属急性心梗。经过心脏支架手术,病情正在逐渐好转。

“万幸的是,老人晕倒的位置正好是急诊科的门口,如果不是抢救及时,老人很可能就丢了性命。”市第一医院急诊科主任王宇新表示。

## 上外附属宏达实验学校落户君豪义乌城

### 引入幼小初高十五年一贯制教育体系,名师名校国际化精英教育



2018君豪群星演唱会活动现场。

本报讯(本报记者)昨天,由哈尔滨君豪义乌小商品城举办的上海外国语大学附属宏达哈尔滨实验学校新闻发布会暨2018君豪携群星唱响义乌城活动拉开帷幕。

活动虽然设在下午2时举办,但是热情的观众早早地就抵达了会场,演唱会内外人山人海,所有人都在期待着这场年度盛典的举办。本次活动的重头戏除了杨坤、毛泽少、黄勇等明星献唱,最值得期待的就是上海外国语大学附属宏达哈尔滨实验学校与君豪义乌小商

品城的启动仪式。上海外国语大学附属宏达哈尔滨实验学校的进驻,大大地解决了很多有教育需求家庭的燃眉之急,幼小初高十五年一贯制教育体系,名师名校国际化精英教育,不仅能够提升整个区域的教育水准,还将源源不断地为区域及城市提供高标准的智力支持。

据介绍,上海外国语大学附属宏达哈尔滨实验学校由君豪义乌小商品城及浙江宏达教育集团共同打造,浙江宏达教育集团在浙江创建的海宁宏达

实验学校,目前在校师生有19000多人,学校先后获得过全国绿色学校、全国民办优质学校、全国科技教育示范单位、全国消防安全教育示范学校、浙江省特色示范学校、浙江民办学校党建示范基地、嘉兴市文明单位等荣誉称号,是一所十分优质的大型民办教育集团,具有先进和丰富的办学经验。而此次与君豪义乌小商品城强强联手,又获得了政府方面的大力支持,势必能够在哈尔滨创办起一座名扬全国的优质名校。